

ZAPISNIK

1. seje Sveta zavoda Osnovne šole Litija, ki je bila v sredo, 19. 10. 2022 ob. 18. uri v zbornici šole

Lista prisotnosti se hrani v tajništvu šole (priloga 1)

Opravičeno odsotni: Maja Klopčič, Janja Zavrl

Dnevni red:

1. Pregled sklepov sej prejšnjega sestanka
2. poročilo o delu Osnovne šole Litija v šolskem letu 2021/22
3. predstavitev, obravnava in sprejem Letnega delovnega načrta Osnovne šole Litija za šolsko leto 2022/2023
4. obravnava novih cen šolske prehrane
5. načrt dela notranje revizije za leto 2022
6. predlogi, pobude in vprašanja članov sveta šole.

K. 1

Predsednica Katarina Juvan je pozdravila prisotne, prebrala predlagani dnevni red 1. seje Sveta zavoda Osnovne šole Litija ter sklepe prejšnje seje Sveta zavoda Osnovne šole Litija. Na zapisnik in dnevni red prisotni niso imeli pripomb.

SKLEP 1: Dnevni red 1. seje Sveta zavoda Osnovne šole Litija in zapisnik prejšnje seje Sveta zavoda Osnovne šole Litija sta soglasno sprejeta.

K. 2

Ravnatelj je na kratko predstavil poročilo o delu Osnovne šole Litija 2021/22, ki so ga člani predhodno dobili v elektronski obliki. V nadaljevanju je ravnatelj izpostavil številna mednarodna sodelovanja, ki se izvajajo v okviru akreditacije Erasmus+ za obdobje 2021-2027, ki so financirana s strani Evrope. Šola s projekti sodeluje tudi z IC Geoss in Zavodom RS za šolstvo.

Vprašanje predstavnika med razpravo:

Ali imajo učenci pred odhodom v Španijo v šoli tudi tečaj španščine?

Ne. Ravnatelj je povedal, da pri mednarodnih projektih poteka vse v angleškem jeziku in so naši učenci popolnoma primerljivi, če ne celo boljši, z učenci partnerskih šol pri znanju angleškega jezika.

Prisotni so soglasno sprejeli

SKLEP 2: Poročilo o delu Osnovne šole Litija 2021/22 je soglasno sprejet.

K.3

Ravnatelj je na kratko predstavil Letni delovni načrt Osnovne šole Litija za šolsko leto 2022/2023 ki so ga predstavniki zavoda prejeli predhodno v elektronski obliki. V nadaljevanju je ravnatelj izpostavil, da se vse šole soočajo z pomanjkanjem kadra, zato je potrebno kakšen razpis ponoviti tudi večkrat. Tudi v tem šolskem letu bo Osnovna šola Litija prisotna na številnih mednarodnih projektih, ki so financirana s strani Evrope.

Prisotni so soglasno sprejeli

SKLEP 3: Letni delovni načrt Osnovne šole Litija za šolsko leto 2022/2023 je soglasno sprejet.

K.4

Ravnatelj Peter Strle je prisotnim predstavil nov cenik obrokov v Osnovni šoli Litija. Cene hrane na trgu se postopoma dvigujejo že kar nekaj časa. Osnovna živila so se krepko podražila, ravno tako se dvigujejo plače zaposlenih v kuhinji, kar vpliva tudi na ceno šolskih obrokov.

Predlog novega cenika obrokov šolske prehrane z veljavnostjo od 1.11.2022

Obroki:	Trenutna cena	predlagana nova cena
zajtrk	0,60 €	0,80 €
malica(določi MIZŠ)	0,90 €	0,90 €
malica učitelji	1,30 €	1,50 €
malo kosilo od 1. do 5. razreda	2,30 €	2,90 €
veliko kosilo od 6. do 9. razred	2,90 €	3,40 €
učiteljsko kosilo v šoli	3,00 €	3,50 €
kosilo za zunanje/učiteljsko za domov	4,30 €	5,00 €

Prisotni so soglasno sprejeli

Sklep 4: Predlog novega cenika je soglasno sprejet. Cenik prične veljati v Osnovni šoli Litija od 1. 11. 2022 dalje.

Na naslednjem Svetu šole se ugotovi kako podražitev vpliva na število obrokov.

K.5

Ravnatelj je nadaljeval s predstavitvijo načrta dela notranje revizije za leto 2022.

Prisotni so soglasno sprejeli

Sklep 5: v skladu z Usmeritvami za državno notranje revidiranje (SNR2020.SLO.DNR v povezavi s točko 7. 3.) se je svet zavoda seznanil z letnim načrtom notranje revizije za leto 2022 in ga potrjuje v predlagani vsebini.

Notranje revidiranje se zagotovi z zunanjim izvajalcem storitev notranjega revidiranja, ki ga izbere ravnatelj v postopku naročanja.

K.6

Predstavniki Sveta zavoda je v razpravi pohvalil:

Širjenje prepoznavnosti Osnovne šole Litija širši javnosti skozi mednarodne projekte doma in v tujini.

Ker druge razprave ni bilo, se je predsednica prisotnim zahvalila za udeležbo in sejo zaključila od 19.00.

Zapisała:
Elizabeta Mlinar



Overovatelj Zapisnika:
Zdenka Pečnik Podrenk

Predsednica Sveta šole:
Katarina Juvan

